



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 8(161) от 25.04.2023 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«УДИВИТЕЛЬНЫЙ КОСМОС»

Большая часть населения планеты живо помнит времена, когда полёт на Луну считался чем-то из области фантастики. Сегодня же космические корабли не только «бороздят просторы», успешно маневрируя в условиях минимальной гравитации, но и доставляют на земную орбиту грузы, космонавтов и космических туристов. Ко дню космонавтики, 12 апреля, в библиотеке подготовлена книжная выставка. На книжной выставке представлена энциклопедическая литература, которая расскажет о покорении космоса; о великих авиаторах и космонавтах; о



«КОСМИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ»

Люди всегда хотели познать неизведанные и далекие миры, достать до звезд, узнать все тайны вселенной. Развитие науки дало нам такую возможность: изучать космос, другие планеты, другие галактики. История появления праздника День космонавтики сравнительно небольшая, но очень интересная. 12 апреля 1961 г. произошло грандиозное событие: советский летчик Юрий Гагарин впервые в истории человечества вывел на околоземную орбиту космический корабль. Так началось время космических ракет, спутников,

один из самых интересных жанров литературы. Он уводит в глубины космоса, переносит в далёкое будущее, развивает воображение, заставляет сопереживать смелым и отважным героям. В жанре "Детская фантастика" представлены тысячи книг. И перечитать все книги о звездах так же нереально, как их пересчитать. Опубликованная презентация рассказывает детям о художественных произведениях, которые они смогут взять в нашей библиотеке.



«ВЕЛИКИЙ МАСТЕР СЛОВА»

12 апреля, исполнилось 200 лет со дня рождения Александра Николаевича Островского. Александр Николаевич Островский... Это явление необычное. Его роль в истории развития русской драматургии, сценического искусства и всей отечественной культуры трудно переоценить. Для развития русской драматургии он сделал столь же много, как Шекспир в Англии, Лопе де Вега в Испании, Мольер во Франции, Гольдони в Италии и Шиллер в Германии.



проявилось во многом, в том числе и в тематике его произведений. Он круто повернул драматургию к жизни, к её повседневности. Великий драматург, создатель национального репертуара для русского театра, автор прославленных пьес «Свои люди - сочтемся!», «Гроза», «Доходное место», «Бесприданница» и десятков других известных нескольким поколениям зрителей и читателей в нашей стране. Он был талантливым педагогом и воспитал целую плеяду выдающихся актеров. Именно Александру Николаевичу обязан своим рождением русский национальный театр. Со своим неповторимым лицом, колоритом, жанровыми предпочтениями. И самое главное – со своим репертуаром. К юбилею автора, опубликована слайд презентация.

«БАМ – МАГИСТРАЛЬ В 21-ЫЙ ВЕК»

БАМ – это эпопея героического труда, большая страница в истории нашей страны. Строительство БАМа – это новый замечательный подвиг советского народа. В нем слилось воедино мужество и трудовой энтузиазм строителей, смелость технических решений и единство действий десятков тысяч людей, воодушевленных высокой патриотической целью. Про БАМ без преувеличения можно сказать, что его строила вся



Сегодня мы можем увидеть правильность этих решений. Опубликованная презентация расскажет читателям об истории строительства Байкало-Амурской магистрали.

«КАК ВЕСТИ СЕБЯ ПРИ ПОЖАРЕ»

Знание того, как вести себя при пожаре дома могло бы спасти множество пострадавших. Возгорания ежегодно уносят десятки тысяч жизней по всей планете. Несмотря на современную и постоянно совершенствующую систему устранения чрезвычайных ситуаций, до приезда пожарной машины остается некоторое количество времени, за которое необходимо совершить ряд действий, способствующих сохранению своей безопасности. Осведомленность в том, какие признаки являются начальными для любого пожара и как действовать, когда комнату охватывает пламя, поможет спасти себя и находящихся рядом людей. Берегите себя и



«ЧУДЕСА ЛЮБОГО РОДА, ЕСТЬ У МАТУШКИ ПРИРОДЫ»

Человек и природа - это чрезвычайно актуальная и тревожная проблема современности и с каждым годом она становится сильнее. Очень уж большой вред нанесен живой природе. Образование людей в области окружающей среды, воспитания экологической культуры всего населения – просто необходимы для сохранения Земли. Для читателей д



ворения о природе поэтов. Узнали об экологии, о проблемах окружающей природы и о необходимости бережного отношения к ней. Отвечали на вопросы викторины “Экологическое ассорти”, отвечали на вопросы «Знатоки природы», отгадывали загадки, разгадывали ребусы.

«ТЕРРИТОРИЯ НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА – ТЕРРИТОРИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ»

21 апреля день местного самоуправления. Исторический опыт и опыт других государств однозначно свидетельствуют – нет, и не может быть настоящей демократии и гражданского общества без эффективно работающего местного самоуправления. В жизни любой страны это главное звено, на уровне которого формируется и положительное, и отрицательное отношение большинства населения к социально-экономическим процессам и политическим событиям. И задача местного самоуправления – создавать условия, чтобы каждой семье жилось лучше. Развитие эффективного, реального местного самоуправления ведет к развитию традиционной активности и ответственности жителей за состояние дел на своей улице, на территории хутора, аула или станицы и в целом в муниципальном образовании. Сегодня местное самоуправление – это тот институт, который обеспечивает развитие экономики и социальной сферы, решает ключевые жизненные потребности человека и во многом обеспечивает сохранение с



«ЧТОБЫ ПОМНИЛИ, ЧТОБ НЕ ПОВТОРИЛОСЬ»

Есть события, значение которых не тускнеет от неумолимого бега времени и не стирается из памяти людей, напротив, временной разрыв с

яющую роль в мировой истории. История учит человека любить свой народ, землю, на которой он живет. Память об этих событиях неподвластна времени, бережно хранимая и передаваемая из поколения в поколение, она переживет века. Тема Великой Отечественной войны актуальна и в наши дни, мы не должны забывать все ужасы войны и мужество нашего народа, который вынес все тяготы и невзгоды того сурового периода. Для читателей юношеского возраста проведен тематический час. Библиотекарь рассказала о том, как в грозные годы Великой Отечественной Войны на борьбу с фашизмом наряду со взрослыми поднялись обыкновенные школьники, ставшие подпольщиками и партизанами. Узнали о том, что война - это бесстрашие защитников Бреста, это 900 дней блокадного Ленинграда, это клятва панфиловцев "Ни шагу назад, за нами Москва!", это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это память сердца всего народа. В ходе мероприятия звучали стихи и песни военных лет. Проведен обзор художественной литературы о Великой



Необходимо каждому читателю знать и помнить, что книги, выставленные на выставке, можно брать и читать дома точно так же, как и любые другие, находящиеся в библиотеке.

